

杨浦警方捣毁多处百家乐赌博窝点

■记者 周琳

本报讯 日前,杨浦警方针对网络“百家乐”赌博实施集中打击,经过周密部署,先后捣毁8处赌博窝点,抓获涉案人员50余名,当场收缴赌资16万元,涉案金额达2600余万元。

4月初,杨浦警方接到举报:本区多个棋牌室内有人进行网络“百家乐”赌博,参赌人员较多。接报后,区公安分局治安支队立即对相关线索开展核查。

经过一段时间的查访,办案民警在数个老旧小区棋牌室内发现

了端倪:一些表面上正常经营的棋牌室,经营人员却在房间内另辟隔间,配置计算机、网线,并有专人操盘,供他人进行投注赌博。

通过对相关情况逐一梳理,警方在全面掌握多个赌博窝点的活动时间、参与人员等线索后,决定开展集中收网行动。

4月17日至21日,区公安分局治安支队会同各相关派出所,分别对位于嫩江路、平凉路、霍山路等3处网络“百家乐”赌博窝点实施集中打击,共抓获参赌人员30余名,涉案金额1400余万元。

5月5日,治安支队又对控江二村、惠民路590号、营口路789弄等3处网络“百家乐”赌博窝点进行突击检查,共抓获涉案人员19名,涉案金额1200余万元。

当前,网络“百家乐”赌博在一些老旧小区小区内悄然兴起。不法人员在经济利益的驱使下,打着经营棋牌室的幌子,以“操作快”、“刺激大”等为饵,诱使小区居民参与网络赌博。杨浦警方表示,将持续加大对类似赌博违法行为的打击力度,同时呼吁广大市民认清赌博危害,拒绝沉迷赌博,并自觉参与对网络赌博的社会监督。

同追健康梦 共创和谐村

——记江浦路街道陈二居民学习示范点

江浦路街道陈二居民学习点以“同追健康梦,和谐万家”为理念,服务社区,推进居民自治工作,围绕“五个强化”开展各项工作:

一是强化党员在团队中的先锋模范作用。学习点的核心志愿者都是共产党员,他们无私奉献,积极组织好多个团队的运行。

二是强化载体建设。按学习理论型、服务管理型和文艺体育型三大类,对学习点的22支团队进行分类指导,制定目标,提高团队的“自主学习、自我管理、自我运转”能力。

三是强化“健康是最宝贵的财富”的理念。学习健康知识,树立健康心态,明确健康饮食、健康运动、健康生活习惯的重要性。

四是强化团队自我管理方式创新。采取“请进来,走出去”的方式,举办特色健康讲座、医疗服务等。先后邀请华氏大药房、新华医院、江浦路社区卫生服务中心的医疗专家,开

展健康养生讲座。此外,还组织社区居民参观光明乳业崇明奶牛基地、友谊药厂等,树立健康理念,提高健康意识。

五是强化对社区服务活动的指导。枫叶园丁小组举办的“邻里一家亲”活动,为独居老人送温暖;舞蹈队吸纳患忧郁症的姐妹,让她们融入集体;心理驿站则为患有心理疾病的老人解除心理痛苦……陈二社区已逐渐成为温暖的家园。

近年来,学习点自治项目实施成效显著,在社区形成了“人人讲健康,个个爱健康”的氛围,居民健康素质不断提高,优秀志愿者队伍逐渐成长,涌现了一批批动人的事迹,为创建健康城区作出了积极贡献。



五角场:关爱儿童健康成长

■记者 周琳 文/摄

本报讯 5月29日,由区卫计委和五角场街道主办,杨浦家庭计划指导服务中心和五角场街道家庭计划服务中心承办的“爱杨浦,爱家人”2015年国际儿童节暨计生协会5·29会员活动日宣传服务主题活动,在五角场环岛下沉式广场举行。

为推进杨浦区创建国家幸福家庭活动试点区工作,五角场街道创设了家庭计划服务中心,面向“全生命周期”不同阶段,开展以儿童家庭为主的服务项目,为儿童家庭提供专业高质量的社区教育服务,从新婚期的观念建立,到胎产期的身心健康引导,再到婴幼儿期的早期发展教育,直至少年儿童期的创新体验课程,最

后到父母课堂、祖辈教养的全方位指导服务;以“生命教育”和“社会教育”为内容载体,通过线上线下相结合的方式,为几千户家庭提供了医教结合、专业优质的咨询指导服务。

当天,参加活动的小朋友欣赏了“幸福泡泡秀”、“幸福儿童剧”、“魔术小丑系列表演”等节目,并与家长一起参与互动亲子活动。



长白二村小学分校以“彩虹志愿者行动”作为培育和践行社会主义核心价值观的重要内容,引导教师、学生

和家长共同参与彩虹教师评选、彩虹心灵驿站、彩虹社团、彩虹悦读坊等活动。

长二分校:牵手彩虹 共创和谐

彩虹教师评选。为加强师德建设,促进教师的个性发展和专业化发展,2012年,长白二村小学分校召开“促进教师发展、实现三年规划”特色教师申报会,开展特色教师评选。此后,又推出“彩虹教师”评选,得到广大教师的积极参与,活动即推动了学校工作,又为教师成长提供了平台。

心灵驿站。作为党员“双结对”活动的拓展,心灵驿站每周一下午,由党员轮流带领随班就读的学生开展各类活动,如折纸、麦秆画等。每周五下午,通过“一对一”咨询、互助式活动,帮助学生提高自我认知能力,培养其良好的学习、生活及行为习惯。此外,心灵驿站还通过团体辅导等活动,帮助家长转变教育观念,提升家庭教育水平,引导家长以积极的心态面对孩子的各类成长问题,配合和协助学校的教学和教育,形成教育的合力。

多彩文化。长白二村小学分校通过校徽、校旗征集,创作校园文明、

家庭文明、双创文明歌,制作校风、教风、学风宣传牌,开展“我爱彩虹校园”系列活动,丰富校园文化生活。活动中涌现出一批爱心小天使、学习小能人、才艺小达人、节能小当家等,多彩文化活动培育了具有学校特色的文化品牌,有效地提升了学校的软实力。

彩虹社团。学校为教师打造了温馨有益的社团活动,成立羽毛球社团、太极拳社团和烹饪社团,满足不同年龄段教师的需求。其中,“巧手做西点”活动最受青年教师的欢迎,大家通过学做西点,分享美食,来释放工作中的压力。

彩虹悦读坊。彩虹悦读坊以“品味书香,走近名人,学做名师”为主题,开展各类读书活动。学校提出“五个一”的活动要求,即读一本经典书籍、写一篇读书体会、办一次读书论坛、留一本读书札记、推荐一本好书。通过小组学习,集体推荐的形式,先后开展“阅读,让教师生涯美丽如歌”、“品味经典”读书沙龙活动。通过读书,教师

众满意,并紧紧盯住思想落后、工作开展中“不严不实”的问题和具体表现,逐项分析、逐一解决。要坚持领导带头,做到以上率下,领导干部要做好示范表率,一级做给一级看,一级带着一级干,做到“五个带头”,即,带头学习,带头讲好党课,带头查找问题,带头开展批评和自我批评,带头抓好整改落实。要坚持两手抓、两不误、两促进,把开展专题教育与做好当前的改革发展稳定各项工作紧密结合起来,与完成本部门、本单位重点工作紧密结合起来,以专题教育为实际工作注入强大的精神动力,以实际工作发展验证专题教育的成效。 ■记者 郑满萌

